



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/15-01/44
Urbroj: 2175/01-01-15-3
Sinj, 27. srpnja 2015. godine

ZAPISNIK

sa izvanredne (tematske) sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 22. srpnja 2015. godine u Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 14 vijećnika od ukupno 21 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Denis Bezić, Stjepan Labrović, Stipe Perić, Zvonimir Križanac, Ivana Šabić, Dujo Maleš, Milan Smoljo, Nataša Delonga Poparić, Jerko Trboglav-Breko, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Miro Bulj, Denis Bobeta, Sandra Kovač-Levantin i Žarko Delić.

Odsutni: Hrvoje Markulin, Ante Čarić, Mladen Vidić, Stipislav Jadrijević, Vesna Poljak, Ante Gulić, Stipe Maganić – vijećnik Ante Gulić je došao tijekom sjednice.

Ostali nazočni: Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Grada Sinja, zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac, zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin, pročelnici Upravnih odjela, predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Sinja Josip Malbaša, predstavnici sportskih udruga sa područja Grada Sinja, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavao Milan Smoljo, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Mirela Perković, voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća, gradonačelnika i mjesnu samoupravu.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Milan Smoljo je izvanrednu (tematsku) sjednicu Gradskog vijeća i pozdravio sve nazočne.

Sjednica je započela u 18,30 sati.

Na početku sjednice potpredsjednik Gradskog vijeća Milan Smoljo pozvao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke potpredsjednik Gradskog vijeća Milan Smoljo konstatirao je da je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Prije nego što se krenulo u nastavak sjednice, svi nazočni su odali počast minutom šutnje preminulom gradonačelniku Grada Sinja Ivici Glavanu.

Potpredsjednik Milan Smoljo kratko je obrazložio razloge sazivanja ove tematske sjednice – Informacija o stanju sporta na području Grada Sinja.

Potpredsjednik Milan Smoljo najprije je dao riječ Obnašateljici dužnosti gradonačelnika Kristini Križanac koja je u svom uvodnom izlaganju naglasila važnost sporta na području Grada Sinja i kao cilj istaknula nastojanje da na današnjoj tematskoj sjednici predstavnici sportskih klubova, izvršna vlast i vijećnici pokušaju iznaći jedno zajedničko rješenje

uzimajući u obzir skromna proračunska sredstva Grada. Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, Kristina Križanac zahvalila se svim predstavnicima sportskih klubova za ogromnu ljubav i odricanja u vođenju sporta. Također je čestitala gosp. Josipu Malbaši koji je izabran za novog predsjednika Zajednice sportskih udruga Sinj.

Nakon uvodnog izlaganja Obnašateljice dužnosti gradonačelnika Kristine Križanac, predsjedatelj je dao riječ novoizabranom predsjedniku Zajednice sportskih udruga Sinj, Josipu Malbaši.

Predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Sinja, Josip Malbaša iznio je analizu trenutnog stanja u sportu na području Grada Sinja i kao glavne probleme naveo:

- nedostatak financijskih sredstava,
- nedostatak sportskih objekata za dvoranske sportove,
- nedostatak kvalitetnog stručnog kadra,
- odlazak vrhunskih sportaša sa područja grada Sinja,
- obveze plaćanja vode za pojedine klubove nametnute u 2015. godini.

Predsjednik Josip Malbaša također je naglasio važnost, vezano za ograničena financijska sredstva, da se kroz financiranje i vrednovanje pojedinih programa spoje pretpostavke za temeljno funkcioniranje, te razvoj sporta i sportskih udruga, kako ne bi doveli u pitanje opstanak pojedinih klubova. Također je iznio analizu strukture natjecateljskog sporta u Sinju i naglasio da će se pristupiti izradi Strategije sinjskog sporta kao i kriterija za vrednovanje i financiranje programa, a što bi, po njegovim riječima, bile mjere za unaprjeđenje cjelokupnog sustava sporta u Sinju. U nastavku svog izlaganja predsjednik Josip Malbaša obrazložio je što bi sve obuhvatila Strategija sinjskog sporta po poglavljima, koje vremenski razdoblje bi obuhvaćala, koliko bi vremena trebalo za njenu izradu, te se posebno osvrnuo na cilj koji se želi postići izradom navedene Strategije. Na kraju izlaganja istaknuo je važnost vraćanja visine proračunskih sredstava za sport na prošlogodišnju razinu, jer ta razlika za koju su umanjena sredstva za 2015. godinu u odnosu na 2014. godinu da ih je stavila u tešku situaciju iz koje će se mnoge udruge teško izvući.

Nakon izlaganja predsjednika Zajednice sportskih udruga Josipa Malbaše, predsjedatelj je dao riječ vijećniku Miru Bulju koji je izrazio svoje slaganje sa izlaganjem predsjednika Josipa Malbaše, pogotovo u dijelu koji se tiče djece, te je naglasio važnost ulaganja u djecu kao najveći prioritet, istaknuvši da će tu gosp. Malbaša uvijek imati njegovu podršku, te rekreaciju i razdvajanje profesionalnog sporta. Također je istaknuo da treba vidjeti potrebe klubova po pitanju mlađih uzrasta, te je naglasio da nije lako biti u upravama klubova, ali da uprave moraju donijeti određena sredstva u klub, da ne smiju biti ispolitizirane i da ih mora činiti struka. Vijećnik Bulj se također osvrnuo na športsku infrastrukturu i na izgradnju male športske dvorane istaknuvši da nitko nije protiv, ali je izrazio nezadovoljstvo što se njena izgradnja financira iz gradskog proračuna na što je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac istaknula da je izgradnju športske dvorane financiralo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa sa 1,5 mil. kuna, a SDŽ sa 500.000,00 kuna.

Vijećnik Stipe Perić istaknuo je da je cijeli život u sportu te je u tom smislu istaknuo koliko je vremena, truda i odricanja potrebno da bi udruge funkcionirale i to na razini amaterizma, te je u tom smislu izrazio pohvalu svim sportskim klubovima. Vijećnik je također izrazio nezadovoljstvo zbog toga što mu se čini da izvršna vlast skida odgovornost sa sebe zbog ove situacije i da su to rekli pri donošenju proračuna. Također je prigovorio pripremi same sjednice i činjenici da ne vidi konkretno rješenje istaknuvši da je po njemu izvršna vlast trebala sjesti sa Zajednicom sportskih udruga, zajednički utvrditi prijedlog rješenja i doći s tim na Gradsko vijeće na što je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac odgovorila da izvršna vlast ne bježi ni od problema ni od navedene situacije, jer da u protivnom ne bi bilo tematske sjednice. Također je istaknula da zajedno mogu donijeti

najbolje rješenje, da je predloženi Zaključak podložan izmjenama i dopunama, te je obrazložila razloge zbog kojih su smanjena proračunska sredstva za šport. Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac apelirala je da daju riječ nazočnim predstavnicima sportskih klubova. Slijedi rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Stipe Perić i Miro Bulj na okolnost da je HDZ podržao raspodjelu sredstava za šport za 2015. godinu, a vijećnik Dujo Maleš je pozvao vijećnike Perića i Bulja da osim kritike predlože i neko konkretno rješenje na što su vijećnici Perić i Bulj ustrajali u svojim ranije iznesenim navodima.

Vijećnik Stipe Jadrijević – Cvrlje izrazio je nezadovoljstvo činjenicom da najveće kritike dolaze od vijećnika koji su podržali predloženu raspodjelu sredstava za šport kao i izlaganjem vijećnika Stipe Perića u dijelu u kojem je rekao da je HDZ podržao predloženu raspodjelu sredstava za šport da ne bi došlo do blokade u radu športskih udruga, te je istaknuo dvostruka mjerila prilikom glasovanja HDZ-a o proračunu kojeg nisu podržali i glasovanja o raspodjeli sredstava u športu. Vijećnik se osvrnuo također i na dosadašnju praksu prilikom rasprave o raspodjeli sredstava u športu i kulturi istaknuvši kako su se u 95% slučajeva prihvaćali prijedlozi onako kako bi to predložila Zajednica sportskih udruga. Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje istaknuo je da su sredstva sport neravnopravno raspodijeljena i da su pojedini klubovi trebali puno više dobiti, ali da je većina prihvatila takav prijedlog i da je moraju poštovati, ali da ne može prihvatiti da upravo ta većina bude najglasniji kritičar na što je vijećnik Stipe Perić ponovio zašto su podržali predloženu raspodjelu sredstava i zašto nisu podržali proračun.

Vijećnik Denis Bezić čestitao je gosp. Josipu Malbaši i izrazio podršku njegovom budućem radu. Vijećnik je istaknuo kao prioritet pokrivanje svih troškova natjecanja za djecu, a tek onda da se sredstva koja ostanu raspodijele NK "Junak" i KK "Alkar". Vijećnik Denis Bezić osvrnuo se i na diskriminirajući položaj ženskog sporta, istaknuvši posebno ŽRK Sinj i njihove rezultate. Vijećnik je također izrazio žaljenje što KK "Alkar" nema svoju školu košarke, te se u svom izlaganju osvrnuo na način pokrivanja financijskih izdataka do kraja godine s obzirom na preostala sredstva, te je istaknuo da prihodi i rashodi nisu dobro prezentirani i da ima puno propusta vezano za taj klub i da bi volio da se to ispravi, pa je u tom smislu apelirao i na novog predsjednika Zajednice sportskih udruga, Josipa Malbašu.

Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje replicirao je vijećniku Denisu Beziću zbog načina na koji je izlagao o KK "Alkar" istaknuvši da je to "personalni atak" na KK "Alkar" i da to vijećnik Denis Bezić radi kod svake rasprave vezano za KK "Alkar", kao i da to isključivo prozivanje KK "Alkar" nije korektno prema tim ljudima, na što je vijećnik Denis Bezić odgovorio da nijednom nije uvrijedio taj klub, nego da je samo izrazio nezadovoljstvo što taj klub nema školu košarke i želju da bude reda u tom klubu.

Vijećnica Ivana Šabić u svom izlaganju se osvrnula na dvije strategije koje je spomenuo predsjednik Zajednice sportskih udruga Jospi Malbaša, da je jedna vezana za ženski sport, a druga za aplikaciju na EU fondove koji se odnose na osobe sa invaliditetom. Također se osvrnula i na specifičnost konjičkog sporta kao i način njegovog financiranja istaknuvši važnost komunalne i tehničke infrastrukture. Vijećnica se još osvrnula i na ženski sport, i to prije svega na ŽRK "Sinj" koji zbog nedostaka novčanih sredstava nije mogao ići na državno natjecanje, te je zamolila gđu. Ljiljanju Borozan da kaže nešto o tome i odgovori da li postoji drugi klub koji je možda u nižem rangu a da dobiva ista sredstva, jer ako to postoji da je to veliki problem. Gđa. Ljiljana Borozan odgovorila je da se sustavno diskriminira ženski sport, da ih je samo 15% u sportu, te je iznijela financijsku situaciju u ŽRK Sinj i natjecanjima koja su propustili zbog financija. Na kraju, gđa. Ljiljana Borozan je pozvala sve da se okrenu ženskom sportu.

Vijećnica Nataša Delonga Poparić je izrazila zadovoljstvo činjenicom da se planira izrada Strategije sinjskog sporta samo je naglasila da smatra kako nemaju godinu i pol dana za njenu izradu, kako je to rekao gosp. Malbaša, istaknuvši da je moraju napraviti do donošenja

novog proračuna. Također je rekla da misli da im izvršna vlast stoji na raspolaganju, te da bi bilo dobro pozvati i vijećnike koji imaju interes da se uključe u izradu navedene Strategije.

Vijećnik Zvonimir Križanac istaknuo je u svom izlaganju da je ova sjednica krivo koncipirana i da se danas neće naći rješenje, da nemaju sredstva, a da su krivci izvršna vlast i oni koji su donijeli proračun. Također je rekao da se s ovom sjednicom kasni 3 godine, te da na ovoj sjednici još nije čuo suvislo rješenje. Vijećnik Zvonimir Križanac predložio je okrupnjavanje servisa za računovodstvo kroz Zajednicu sportskih udruga na način da to radi isti servis odnosno osoba, jer bi i na taj način došlo do određenih ušteda. Također je rekao da je htio raspravljati o dva najveća kluba NK "Junak" i KK "Alkar", budući da izdvajanja za njih čine 50% ukupnih izdvajanja za čitav sport. U tom smislu vijećnik je postavio 6 pitanja KK "Alkar" odnosno predsjedniku Uprave gosp. Denisu Katiću, budući da tu nije novi predsjednik Uprave NK "Junak". Tako je vijećnik upitao što znači to da je potrošeno ukupno 92% sredstava kluba, odnosno koji dio tih sredstava je potrošne na mlađe kategorije, što to znači za funkcioniranje kluba u budućnosti, za kotizaciju, za funkcioniranje do kraja ove godine, početak sezone 2015./2016., koliko su sponzora privukli, koliko je od tog sponzorstva u novcima, a koliko u uslugama, te je postavio pitanje vezano za prodaju karata. Vijećnik je također upitao da li je istina da je klub uzimao pozajmice od određenih ljudi i vraćao sa kamatama, što je sa ligom za prvaka, koja su sredstva potrebna za igranje i što se sve dobija. Vijećnik Zvonimir Križanac je na kraju izlaganja rekao da razdoblje koje dolazi neće biti lako, da će biti sve teže i da će biti sve manje financijskih sredstava, te da je ovo tek prvi korak u rješavanju tih problema.

Vijećnik Dujo Maleš istaknuo je da je izlaganje vijećnika Zvonimira Križanca na dobrom tragu i da mu se sviđa prijedlog za okrupnjavanje servisa za računovodstvo, ali da se ne slaže sa konstatacijom vijećnika Zvonimira Križanca da je izvršna vlast kriva za ovakvo stanje sporta.

Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje je istaknuo da je jedino rješenje koje se može iščitati iz dosadašnje diskusije vijećnika HDZ-a amaterizacija Junaka i Alkara s čime je izrazio nezadovoljstvo vijećnik Zvonimir Križanac istaknuvši da ta dva kluba dobijaju najveća sredstva, a da njihovo financijsko poslovanje nije transparentno, te da navedena pitanja ne postavlja zato što im želi nešto loše nego zašto što to žele znati njihovi sugrađani. Također je rekao da ukoliko riješe problem većih klubova da će onda puno lakše riješiti probleme manjih klubova.

Nakon rasprave vijećnika slijedi izlaganje predstavnika sportskih klubova sa područja grada Sinja redosljedom kojim ih je pozivao predsjednik Zajednice sportskih udruga Josip Malbaša:

1. NK "Junak" –gosp. Ante Gulić,
2. KK "Alkar" – gosp. Denis Katić,
3. NK "Glavice" – gosp. Ante Jenjić,
4. ŽRK "Sinj" –gosp. Branko Matić,
5. MRK "Kamičak" – gosp. Josip Vučić,
6. ŽOK "Sinj" – gosp. Ivica Zorica,
7. ŽRK "Cetina" – gosp. Ivan Talaja,
8. NK "Tekstilac" – gosp. Zlatko Perić,
9. Ragbi klub Sinj – gosp. Ivica Vučemilo,
10. Atletski klub Sinj – gosp. Jozo Delaš,
11. Društvo za sportsku rekreaciju – gosp. Denis Bobeta,
12. Udruga za mali nogomet Sinj – gosp. Robert Vučemilo,
13. Planinarsko društvo Svilaja – gosp. Boris Buljan,
14. Aeroklub Sinj – gosp. Joško Jagnjić,
15. Športsko ribolovno društvo Cetina – Sinj – gosp. Filipš Ratković,

16. Konjički klub "Alkar" – gosp. Boško Filipović-Grčić,
17. Škola košarke "Alkar" – gosp. Damir Domazet,
18. Gimnastički klub Sinj – gosp. Josip Malbaša.

Svi nabrojani predstavnici sportskih klubova iznijeli su ukratko osnovne podatke o radu svojih klubova, članovstvu, ostvarenim rezultatima, uvjetima u kojima rade, a posebno su se osvrnuli na financijske potrebe svojih klubova odnosno na financijske probleme zbog smanjenih financijskih sredstava s kojima raspolažu.

Nakon izlaganja predstavnika sportskih klubova, Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac zahvalila im je na trudu, zalaganju i odricanju da bi sport održali živim. Također je istaknula, a na tragu problema koje su iznijeli, da je u tijeku izrada Prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2015. godinu u kojem će iznijeti prijedlog povećanja sredstava namijenjenih za sport u visini od 450.000,00 kuna, a koji će biti na idućoj sjednici Gradskog vijeća predviđenoj za 03. kolovoza 2015. godine. Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac izrazila je nadu da će vijećnici prepoznati potrebe sporta i podržati prijedlog kojeg predlože, te da će i Zajednica sportskih udruga znati pravilno raspodijeliti ta sredstva.

Vijećnik Žarko Delić osvrnuo se na bivšu i sadašnju upravu NK "Junak", te je postavio pitanje predsjedniku uprave KK "Alkar" Denisu Katiću vezano za tužbe protiv kluba od strane igrača na što je gosp. Katić odgovorio da je bilo pravomoćnih sudskih odluka i da je jedan igrač dobio spor, te da su izvršili isplatu pravomoćnoj presudi.

Vijećnik Miro Bulj ispred svoje Nezavisne liste predložio je amandmane na predloženi Zaključak.

Vijećnik Stipe Perić u ime kluba vijećnika HDZ-HSLS istaknuo je da smatra kako je velika odgovornost na izvršnoj vlasti u koordinaciji sa Zajednicom sportskih udruga iz razloga što oni kreiraju prijedlog raspodjele sredstava u sportu, a oni kao vijećnici to prihvaćaju /neprihvaćaju odnosno da su im ruke vezane odnosno najviše što mogu je nekom smanjiti iznos da bi nekom drugom povećali. Budući da je predloženi Zaključak preopćenit predložio je da konsenzusom donesu Zaključak koji bi stavio naglasak na taj dio koordinacije izvršne vlasti i Zajednice sportskih udruga Grada Sinja.

Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje u ime kluba vijećnika SDP-HNS osvrnuo se na iznesena izlaganja predstavnika sportskih klubova i zahvalio im što su došli, te je naglasio potrebu za revizijom dodjele financijskih sredstava sportskim klubovima, jer klubovi imaju veće financijske potrebe u odnosu na ono što im je dodijeljeno, a gradski proračun raspolaže svake godine sa sve manje i manje sredstava. U tom smislu naglasio je važnost i odgovornost Zajednice sportskih udruga da donese Strategiju kojim klubovima, na koji način i u kojem opsegu dodijeljivati financijska sredstva. Također je rekao da oni kao vijećnici, a vjeruje i izvršna vlast da neće bježati od odgovornosti da im u tom procesu pomognu. Vijećnik se osvrnuo i na problem plaćanja vode istaknuvši da treba pronaći model kako to riješiti. Na kraju izlaganja vijećnik je rekao da su problemi presloženi i prekompleksni da bi se riješili na samo jednoj sjednici, te je predložio da se možda oformi radna skupina koja bi pomogla Zajednici sportskih udruga, s naglaskom na činjenicu da je najveća odgovornost na izvršnoj vlasti i na Zajednici sportskih udruga.

Vijećnica Ivana Šabić naglasila je važnost iznalaženja načina jeftinijeg plaćanja vode i kao način istaknula izgradnju bunara, te je navela primjer Hipodroma na kojem je to u procesu izgradnje. Vijećnica se također složila sa prijedlogom o okrupnjavanju servisa za računovodstvo, o postojanju mogućnosti za aplikacije na način da se povežu klubovi sa civilnim i braniteljskim udrugama kao i sa javnim ustanovama. Vijećnicu je još zanimala i mogućnost zapošljavanje umjesto honorarnog rada, te je apelirala na bolje kontroliranje

sredstava odnosno da se troše namjenski i da se koriste vlastiti resursi. Vijećnica Ivana Šabić postavila je pitanje predsjedniku Uprave KK "Alkar" gosp. Denisu Katiću da li oni kao mala lokalna zajednica i kao klub mogu financirati trenere i igrače iz drugih krajeva.

Vijećnik Zvonimir Križanac je upitao imala li KK "Alkar" dovoljno sredstava da započne narednu sezonu na što je gosp. Denis Katić odgovorio da će vidjeti, također je upitao da li je KK "Alkar" dobijao pozajmice koje je vraćao sa kamatom na što je gosp. Katić odgovorio da nije pozajmice vraćao s kamatom. Na kraju je vijećnik postavio pitanje iznosa prosječne reprezentacije godišnje KK "Alkar" nakon čega slijedi kraća rasprava između vijećnika Zvonimira Križanaca koji je naglasio važnost transparentnog djelovanja kluba, i gosp. Denisa Katića koji je naglasio da po zakonu klub nije u vlasništvu Grada Sinja, nego da su osnivači skupštine klubova i da su neke stvari u ingerenciji uprava klubova. Pitanje o iznosu reprezentacije gosp. Denis Katić nazvao je uvredljivim pitanjem istaknuvši da sve što potroši uprava KK "Alkar" da potroši "iz svog džepa". Na izlaganje vijećnika Zvonimira Križanaca nadovezala se vijećnica Nataša Delonga Poparić istaknuvši ulogu Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Grada Sinja vezano za financijska izvješća sportskih klubova.

Vijećnik Stjepan Labrović je istaknuo da je dobro da je došlo do ove sjednice, te se osvrnuo na poslovanje sportskih klubova, njihova tijela, poslovanje, te troškove koje to iziskuje. Također je rekao da trebaju imati više vjere u te ljude, a u kojem će smjeru ići sport da to ovisi o Zajednici sportskih udruga dok će izvršna vlast osigurati sredstva sukladno svojim mogućnostima na osnovu proračuna. Također je rekao da sada na kraju rasprave mogu samo donijeti Zaključak kojim se podnesena Informacija o stanju sporta na području Grada Sinja prima na znanje. Također je zamolio Zajednicu sportskih udruga da vode računa o sportskim klubovima.

Vijećnik Denis Bobeta je poručio da se politika mora maknuti iz sporta smatrajući da je udruga "Društvo za sportsku rekreaciju" čiji je on predsjednik izbačena iz proračuna upravo zbog politike, a vijećnik Dujo Maleš je sažeo ranije iznesena stajališta sa sjednice.

Nakon završene rasprave, predsjedatelj je konstatirao da je izvršna vlast povukla predloženi Zaključak o prihvaćanju informacije o stanju sporta na području Grada Sinja, te je također konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja primilo na znanje Informaciju o stanju sporta na području Grada Sinja.

Sjednica je završila s radom u 23,00 sata.

Zapisničar:
Mirela Perković, v.r.



Potpredsjednik Gradskog vijeća:
Milan Smoljo, dipl.oec., v.r.